



小区大门刚建好两天咋就推倒了

几名身穿制服的人运来挖掘机就拆,泰山原著小区开发商已报警

本报泰安6月11日讯(见习记者 孙茂寅) 近日,有壹粉向齐鲁晚报·齐鲁壹点情报站反映:泰山原著小区在售房宣传页及沙盘上都显示有东大门,但迟迟未建。近日,在业主强烈要求下,开发商垒了一堵墙,中间留了两个门,不过这与售楼时承诺的大门位置及样式都不一样。大门刚建好两天,几名穿制服的人员和一台挖掘机,将墙与门推倒,业主们不知道是什么原因。

6月10日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者来到位于岱岳区樱桃园路的泰山原著小区,在小区东侧毗邻学院路的位置看到,围栏中间有十米左右的缺口,在缺口上横着已经被推倒的院墙和木质的大门。由于缺少了墙和围栏,外面的人可以轻易地进入到小区。



泰山原著小区东大门刚建好两天就被拆了。

齐鲁壹点壹粉向记者介绍,购房之前,开发商的楼盘宣传册以及沙盘上,小区东侧都有一个大门,但却迟迟没有建设。所以,南门既走车辆又走人,没法实现

人车分流,给业主带来了不便。后来,经过业主们不断的争取,开发商终于开工建设了一个与规划不同的简易大门,但安好门后仅仅两天,在6月8日,一些身着制服的

人开车运来挖掘机,把大门连带围墙一起推倒了。不明情况的业主向物业询问,但物业的回复同样是不清楚。

泰安市至诚物业管理有限责任公司工作人员说,东大门的建设施工都是由开发商大安建业负责,物业对细节情况并不了解。即使是后来大门被推倒,物业在事前也没有接到通知,仅是听说推墙的人跟小区里的施工人员打过招呼。

随后,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者联系到了山东大安发展集团有限公司于科长。据于科长介绍,东大门更改设计和施工,经过了业主代表的同意,并且施工建设严格控制在规划的土地范围之内。大门因为什么被推倒,被什么人推倒,自己也并不清楚,在事情发生后,已经向公安部门报警,情况还在调查当中。

223台“泰好办”自助服务终端上线新功能

百姓缴社保、医保费不用再多跑腿了

本报泰安6月11日讯(记者 侯海燕 通讯员 张肖锦绣) 近日,泰安市行政审批服务局联合泰安市人社局、市医保局、市税务局上线灵活就业人员和城乡居民的社保、医保自助缴费功能。

6月10日是“泰好办”自助服务终端新功能上线“集中办理日”,在新泰市新汶街道西良社区便民服务中心,市民仅凭一张身份证,通过手机支付,不到两分钟功夫,即可在“泰好办”自助服务终端完成当年的社保、医保缴费及新生儿的代缴费。

“群众不需再到各地政务大厅排队办理,节省了大量的时间成本和跑腿成本。”新泰市新汶街道西良社区便民服务中心工作人员徐畔畔说,社区驻地单位和工矿企业

员工比较多,社区安置了自助终端机,现在缴费很方便,不用出社区,就可以就近办理。

据统计,该功能的上线惠及泰安市28万灵活就业人员以及420万城乡居民,预计可为群众节省办事成本上千万元。

值得注意的是,灵活就业人员保险缴纳时,群众还可根据自身实际,自行选择缴费月份及缴费基数,系统自动核算缴费金额。因去年缴费基数调整,群众还可选择是否退差,选择退差的自动在本次缴纳中进行抵扣,真正让群众一次办好。

据了解,本次上线的社保、医保缴费功能还实现了“全市通办”“异地可办”,群众在任意一台“泰好办”自助服务终端上可以根据身份证自动判断缴纳区域,不需

要群众专程回到当地社保、医保所在地,避免了的来回奔波。

据了解,去年以来,泰安市行政审批服务局先后整合了12个部门的设备功能,打通了26个自建业务系统,推出了集“自助申报、证明打印、便民查询、自助缴费、远程视频直通、全市通办”六大功能于一体的“泰好办”自助服务终端。首批共部署223台,涵盖全市88个乡镇便民服务中心以及89个重点社区,自部署运行以来共为全市近20万人次的群众提供了便捷服务。今年,将在覆盖市县乡为民服务平台的基础上,实现全市城市社区以及农村区域化党群服务中心全覆盖,努力打造“全科+自助”社区服务模式,打造社区“15分钟”服务圈。

市场监管局景区分局对重点企业帮扶指导

本报泰安6月11日讯(记者 张伟 通讯员 杜丽娜) 按照泰安市市场监督管理局“集成服务攻坚”任务要求,市市场监督管理局景区分局开展“进企业,优服务,抓党建,促发展”活动。

近日,泰安市市场监督管理局景区分局局长郇正玉带队对黄前镇双德利纺织、日升食品、金飞虹纺织、山东高速、绿地集团五家企业进行了走访调研和座谈,了解企业经营现状和困难,积极运用职能优势为企业提供力所能及的帮助,形成对重点企业进行一对一帮扶指导的长效化企业服务体系。